



Resposta ao Requerimento nº 1201/2023

Autoria: MAYR

Assunto: *Informações sobre o Centro Comunitário do Jardim do Lago.*

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 11 de outubro de 2023.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

Ofício nº 150/2023 – SAS

Resposta - Requerimento nº 1201/2023

Valinhos, 11 de Outubro de 2023.

Em resposta ao requerimento citado, de autoria do nobre Vereador temos a informar que:

O local foi cedido para a Secretaria da Saúde a fim de abrigar a nova sede de Serviço de Atendimento Móvel de Valinhos (SAMV 192), com objetivo de melhorar as rotas de acesso e agilidade na prestação da assistência à população de Valinhos.

A decisão de ser no referido espaço foi embazada no acesso e na localização Estratégica. Ter uma sede própria permite que o serviço de ambulâncias esteja localizado estrategicamente em uma área que otimiza o tempo de resposta às chamadas de emergência. A localização centralizada pode reduzir o tempo de deslocamento das ambulâncias até os locais onde são permitidos, o que é crucial em emergências onde cada segundo conta.

Em conjunto com a população local, foi realizado levantamento de possível nova sede para os encontros e atividades desenvolvidas, sendo exclusivamente escolhido novo local pelas frequentadoras.

Centro comunitário era utilizado apenas às quintas-feiras no período da tarde por um grupo de senhoras de aproximadamente 10-15 mulheres.

Possivelmente a nova sede de encontros de escolha será na Igreja ou UBS Maracanã.



PREFEITURA DE VALINHOS

Por fim, informo que os bens estão sendo utilizados pela Secretaria de Saúde, sendo esta competente para divulgar o inventário dos bens.

Atenciosamente.


FLÁVIA CRISTINA MONTAGNERO
Secretária
Secretaria de Assistência Social


AMANDA PEREIRA SANTOS
Assessora de Secretaria
Secretaria de Assistência Social



Valinhos, 03 de outubro de 2023.

Em atenção ao requerimento de nº 1201/2023 do nobre Vereador Luiz Mayr Neto, a Secretaria da Saúde tem a informar:

1- Quais os motivos da desativação do Centro Comunitário do bairro Jd. do Lago?

Resposta: Com a desativação do Centro Comunitário no local foi instalado o Serviço de Atendimento Móvel de Valinhos – SAMV-192.

2- Será transferido para outro local? Em caso positivo, onde?

Resposta: Resposta deverá ser dada pela Secretaria de Assistência Social

2- Para onde foram enviados os bens e utensílios que estavam dentro do Centro Comunitário? Eram todos patrimônios da Prefeitura? Foi feito um inventário deles? Em caso positivo, enviar o inventário.

Resposta: Resposta deverá ser dada pela Secretaria de Assistência Social

Atenciosamente,


João Gabriel Vieira
Secretário da Saúde
em exercício